

ЧТО ВОЛНУЕТ ЖИТЕЛЕЙ ЗЕЛЕНОГОРСКА?



В КУРОРТНОМ РАЙОНЕ ПРОДОЛЖАЮТСЯ ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

Встречу с населением Зеленогорска провели глава администрации Курортного района Алексей Куимов, районный прокурор Виктор Мельник и начальник ОМВД по Курортному району Станислав Чичин. На мероприятии присутствовали жители поселка Решетниково – территория поселка вошла в черту Санкт-Петербурга, а в этом году все оставшиеся дома приняло на баланс ГУЖА Курортного района.

Глава района рассказал о планах развития Зеленогорска. Ближайшие – строительство Дома детско-юношеского творчества и капитальный ремонт Зеленогорского шоссе, в результате чего оно будет расширено до четырех полос. Пуск уникального коллектора, передающего стоки на Северную станцию аэрации, должен привести к открытию для купания пляжей Курортного района. Намечены большие работы на трех самых популярных пляжах, в частности, – на «Золотом» в Зеленогорске. Здесь в числе прочих мер будет установлена современная система канализации для душевых кабин и туалетных комнат. В ближайшее время будет проводиться комплексное обследование всех территорий района на предмет выявления оставшихся неочищенных стоков. «Всем таким случаям будут поставлен заслон, – сказал Алексей Куимов. – Так же будет построен коллектор, собирающий стоки Решетниково и военного городка «Красавица» в зеленогорские очистные сооружения. Таким образом, чище станут зеленогорские озера: Красавица, Илистое, Круглое».

Что волнует зеленогорцев? Жители ул. Комсомольской задают вопрос: почему всю улицу привели в порядок, а 100 м оставили? Оказывается, отремонтированная часть входит в реестр дорог местного значения, ее текущее содержание – забота муниципалитета,

а оставшийся проезд – пока не имеет паспортизации. По закону муниципалы не могут тратить бюджетные средства на бесхозную дорогу. Вот и получается незадача. Глава района пообещал жителям, что препятствия будут устранены и службы впредь будут лучше планировать и согласовывать свои работы:

Некоторые пожилые люди недовольны, что в их дворах строят детские площадки под окнами – мол, шумно. Им возражают семьи с детьми, которые горячо «за». Муниципалы все время находятся «меж двух огней». На подобной встрече в Сестрорецке одна дама категорично сказала: «Уберите Кремль!», имея в виду детскую площадку под ее

те межевания территории, в границы которой входит данный земельный участок. Проект планировки находится в стадии разработки (2 этап).

Жителей поселка Решетниково, переданного Санкт-Петербургу от Ленинградской области, интересовали вопросы ремонта жилого фонда, газификации, социальной защиты населения. Они получили исчерпывающие ответы. В Решетниково необходимо построить 4 км уличных и распределительных сетей. После появления «желтого ящика» на стенах домов на общем собрании жильцов принимается решение о газификации, строятся опоясывающие сети внутри дома. Льготни-

ЛЮДИ СПРАШИВАЮТ СКИДКИ ДЛЯ ЛЬГОТНИКОВ В 21-Й АПТЕКЕ.

Заведующая 21-й аптекой Татьяна Костерина рассказала об удобном нововведении в своем учреждении. Вместо скидочных часов с 10.00 до 12.00, практиковавшихся ранее, всем пенсионерам бесплатно выдаются дисконтные карты. Лекарство стоимостью до 1500 рублей можно приобрести с 5% скидкой, свыше этой суммы с – 7%.

окнами. Что тут скажешь? Для многих детские голоса – это продолжение жизни, и их наличие напрямую связано с душевным комфортом.

Людей интересовала судьба «недостроя» на проспекте Ленина. Строительство дома было приостановлено в связи с допущенными нарушениями. Застройщик и собственник – ООО «Юдаск» – самовольно занял городскую землю.

В настоящее время ООО «Юдаск» и КУГИ ведут работу по решению имущественно-правовых вопросов. Администрацией Курортного района с ООО «Юдаск» проработан план размещения во второстепенных посещениях первого этажа социальных объектов площадью приблизительно 1000 кв. м.

Этажность жилого дома будет определена в проекте планировки и проек-

ки (все те, у кого есть льготы на оплату жилья и коммунальных услуг) должны подать документы для включения их в адресную программу бесплатной газификации в 235 кабинет администрации Курортного района (Сестрорецк, пл. Свободы, 1, тел. 576-81-53), всем остальным необходимо получить технические условия у ООО «Петербурггаз».

Прокурор Курортного района Виктор Мельник, выступая перед жителями, призвал их с нерешаемыми проблемами обращаться в прокуратуру. Прием жителей ведется ежедневно по рабочим дням.

Лично прокурор принимает по четвергам с 9 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00 по адресу: Сестрорецк, Приморское шоссе, 280. Тел 437-11-06.

Лариса Голубева